

## 省十三运会青少年竞技组射箭比赛开赛

# 比赛首日我市代表队摘得一金

□记者 张洪涛

本报讯 4月24日上午,省十三运会青少年竞技组射箭比赛在市体育中心体育场开赛,来自郑州、洛阳、平顶山、安阳、焦作、南阳、新乡、漯河、商丘、周口、三门峡、驻马店的12支代表队共120多名运动员参加比赛。比赛首

日,我市代表队取得一金一银的好成绩。

当日上午9时,随着裁判员一声令下,比赛开始。首先进行的是个人单轮全能排名赛,120多名运动员被分为甲、乙、丙3个组别,同时走上赛场,展开激烈争夺。

当日比赛过程中,天空刮起了

风,这对参赛运动员造成不小的影响。

此次射箭比赛,我市代表队共派出10名运动员参赛。在当日的比赛中,我市选手李莹莹以1256环的总成绩,获得女子乙组个人单轮全能排名赛的金牌,另一名选手许景景获得女子甲组个人单轮全能排名赛的银牌。

在当日的比赛中,平顶山选手刘润泽获得男子甲组个人单轮全能排名赛的金牌,焦作选手程俊杰获得女子甲组个人单轮全能排名赛的金牌,漯河选手曹少奎获得男子乙组个人单轮全能排名赛的金牌。

据悉,整个射箭比赛将持续到4月28日,共决出15块金牌。①⑤



李莹莹(右)在领奖台上

## 李莹莹 夺得射箭比赛周口首金

□记者 王凯 文/图

本报讯 4月24日,在省十三运会射箭项目首个比赛日的较量中,我市射箭队女子选手李莹莹为我市夺得一枚女子乙组个人单轮全能排名赛的金牌,这也是我市射箭队组建一年多后,首次参加省运会取得的第一枚金牌。

当和自己的教练一同站在领奖台时,李莹莹显得特别平静。或许正是这种安静的性格让李莹莹走上了射箭之路。

据李莹莹的教练张军帅介绍,李莹莹刚开始并不是练习射箭的,而是一名中国式摔跤选手。“她的性格太内向,完全不适合中国式摔跤这种对抗性非常强的运动,所以,她原来的中国式摔跤教练崔仲保觉得她比较适合一个安静的项目,于是就建议她到射箭队。”

第一次来到射箭队的李莹莹对射箭完全不了解,训练时总是脱靶,这让李莹莹十分沮丧,并有了退缩的念头。但是一次偶然的机会,李莹莹改变了这种想

法。“有次下大雨,我觉得这样的天气完全不能练习射箭,可其他的队员并没有受到任何影响,一直在坚持练习,这件事对我触动特别大,所以我就下定决心要把射箭练习好。”李莹莹说。

今年的省运会是刚刚练习射箭一年多的李莹莹迎来的第一场大赛,面对这场在家门口的大考,李莹莹赛前训练十分刻苦,教练也不断帮她调整心态。然而,在当天上午的比赛中,李莹莹发挥得并不好,下午的比赛如果不能及时调整将彻底失去争夺冠军的机会。“都到这一步了,只能破釜沉舟了!我下午就是抱着这样的心态射出每一箭,将自己的实力尽可能不打折扣地发挥出来。”李莹莹说,虽然经历坎坷,但结果是好的。

对于这样一个成绩,李莹莹在采访中表示还算满意,但是她的总成绩仅仅比第二名高出5环,领先不多,在下一轮的单人淘汰赛中,竞争将更加激烈。届时,李莹莹将继续出战,争取为我市再添奖牌。①③



## 射箭场上的记分员

□记者 张洪涛 文/图

4月24日上午,在省十三运会青少年竞技组射箭比赛现场,有一群忙碌的小伙子,他们身着红色运动服,手拿笔和纸,穿梭在各个标靶之间(如图),他们有一个共同的名字——记分员。

当日上午,在第一轮射箭比赛结束后,这些小伙子快速走向标靶,认真记录着标靶上的成绩,然后,把成绩汇总表交到裁判员手中。像这样的动作,他们在比赛

过程中要重复很多次。

白鑫就是这群记分员中的一位,他是周口师范学院的一名学生。说起当记分员的感受,白鑫说:“这是我第一次当记分员,感觉挺好的。我是体育专业的,来服务省运会,也是对自己的一次锻炼。”

和白鑫有相同感受的还有他的同学教洪铭。教洪铭表示,能服务省运会是一次难得的学习和锻炼机会,他会在比赛场上认真记录每名运动员的成绩,做好自己的本职工作。①③

## 一箭定胜负



在4月24日进行的射箭比赛中,平顶山选手和漯河选手打成平手。按照规定,双方加赛。最终,身着绿色队服的漯河选手打出10环,身着蓝色队服的平顶山选手打出8环,一箭定胜负。记者 王凯 摄